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Eingabe:

VRück = [r(D,30) * (Ages) -  (r(D,2) * ADach * Cs,Dach + r(D,2) * AFaG * Cs,FaG)] * D * 60 * 10-7

gesamte befestigte Fläche des Grundstücks Ages m2 4.048
gesamte Gebäudedachfläche ADach m2 2.112
Abflussbeiwert der Dachflächen Cs,Dach - 0,30
gesamte befestigte Fläche außerhalb von Gebäuden AFaG m2 1.936
Abflussbeiwert der Flächen außerhalb von Gebäuden Cs,FaG - 0,75
maßgebende Regendauer außerhalb von Gebäuden D min 5
maßgebende Regenspende für D und T = 2 Jahre r(D,2) l/(s*ha) 266,7
maßgebende Regenspende für D und T = 30 Jahre r(D,30) l/(s*ha) 630,0

Ergebnisse:
zurückzuhaltende Regenwassermenge VRück m3 59,8
Abschätzung der Einstauhöhe auf ebener Fläche h m 0,03

Bemerkungen:
Gleichnung 20 ist maßgebend!
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